Ypoxk Ne54 Maremaruka JI-240911 23.11.2024
Tema: IlpousBoaHasi CcyMMBI M PA3HOCTH (PYHKIUI

Cpoxk cnpaum pador no 24.11.2024r

3anuiuTte HOBYIO TeMy «IIpon3BoaHast CyMMBbI U Pa3HOCTH (PYHKIIUI.
Paccmotpum ocHOBHBIE npaBwiia 1uddepeHIpoBaHus 6€3 10Ka3aTelbCTB.

O603HaYMM J1J151 KPATKOCTH (QYyHKLIUU

U(x)xax U uV(x) xax V, coomeemcmeennolU (x)xax UuV (x)xax V U(x) = U,

Vix)=1V,
Ulx)= U,
Vix)=V.

MpaBuao 1. Eciu ¢ynkuuu U u V quddepenuupyemsl B T.X, TO UX Cymma
(pazHoctb) AuddepeHupyemMa B 3TOi ToUKe wzv)y=vzv
punep: (22 +x+5)=(*)+(x) +5 =

3akpensienne MaTepuasia

BepHnemcs k TeM npuMepam, KOTOpbIE paccMaTpUBaliu paHee. Tenepb 3Has IpaBuiia
muddepeHMpoBaHus, Kak Obl BB UX PEIIAIN?

1 (5x*— 3x) = (5x%) — (3x) = 10x— 3

JlomamHee 3aganue

1) [ToBTOPUTH OCHOBHBIE npaBuia nudepeHupoBaHUsI.

2) Bemmonuute ynpaxkaenust No212 a)0)



